
Corvin János politikai pályája 
(1490-1504) 

 
Hunyadi Mátyás 1490-ben bekövetkezett halálát követően a magyar trónra a legesélyesebb jelölt 
az elhunyt uralkodó fia, Corvin János herceg volt. Az ő kezén volt a teljes Hunyadi-vagyon, több 
sziléziai hercegség, számos királyi vár és a határvárak többségét is ő ellenőrizte. Azonban vele 
szemben  - mint trónkövetelő - lépett fel III. Frigyes német-római császár fia, Miksa római király, 
valamint a Jagelló testvérek. Ráadásul a várható német, cseh és lengyel támadás mellett délről a 
török is fenyegette az országot. 
Ennek következtében mind az özvegy királyné, mind a püspöki kar és a legbefolyásosabb főurak 
Corvin János ellen fordultak. Ezért a herceg kénytelen volt kiegyezni velük, melynek értelmében, 
ha lemond a trónról, akkor Buda, Visegrád és Nándorfehérvár kivételével megtarthatja várait, 
valamint megteszik szlavón herceggé és boszniai királlyá (ez utóbbi végül nem valósult meg).  
Közben azonban a Corvin-párt hívei hadsereggel érkeztek Budára, ám Corvin János 
megválasztását ők semtudták keresztülvinni. Végül a herceg seregével délnek indult. (Magával 
vitte a Szent Koronát és apja kincseit is.) A királyi tanács Báthori István és Kinizsi Pál 
vezetésével csapatokat küldött utána. A két sereg 1490. júliusában csapott össze aTolna megyei 
Szabaton falu melletti Csontmezőn. A csata Corvin vereségével végződött és kénytelen volt 
visszavonulni. 
Az országgyűlés (az urak Budán, a nemesek a Rákos mezején üléseztek) végül II. Ulászlót 
választotta meg királynak, akinek Corvin is behódolt és visszaadta a Szent Koronát. Az 
országgyűlés pedig továbbra is érvényesnek tekintette a korábban Corvin Jánossal kötött 
megállapodást, melyet később a király is megerősített. 
Ezt követően Corvin, mint szlavón herceg, minden erejét a török fenyegetés elhárítása kötötte le, 
ezért nem is tudott az országban dúló trónharcokba beavatkozni. 
Az 1491. novemberében II. Ulászló, valamint III. Frigyes császár és fia, Miksa között megkötött 
békéhez - melyben megerősítették az 1463. évi szerződést, mely szerint, ha Ulászló törvényes 
utód nélkül hal meg, a Habsburgok öröklik a magyar trónt - hetven magyar világi úr, Corvin 
János vezetésével, oklevélben adta a beleegyezését. 
1501-ben Somi Józsa temesi ispánnal együtt eredményes török elleni hadjáratokat vezetett.. 
Ekkor sikerült felmentenie az ostromlott Jajcát is. 
Uradalmai jelentős részét folytonos perek során elveszítette. A főnemességgel igyekezett jó 
viszonyt kialakítani, ám komolyabb politikai sikert nem tudott elérni. 1503-ban megkísérelte 
elnyerni a nádori tisztséget, azonban ez a törekvése is kudarcot vallott.  
1504. október 12-én Corvin János meghalt. 
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